



Наша газета

Газета МУ "Корткеросская централизованная
библиотечная система"

№ 5 (55) 2013 г.

С НОВЫМ

добрый
креативный
непредсказуемый
красивым
вкусным • легким
• прибыльным активным
душевным фееричным лучшим
оригинальным
ярким дружелюбным
здоровым • полезным денежным
многогранным независимым веселым
разнообразным •
влюбленным • прикольным
удачным стильным позитивным •
стабильным чувственным незабываемым
бодрым
ГОДОМ



Год Деревянной Лошади постепенно подходит к нашим домам и громко заявляет о себе.

На Востоке считается, что Лошадь, Собака и Кот – лучшие друзья человека. Но, в отличие от Собаки и Кота, Лошадь покорилась человеку не до конца, и от нее можно ожидать любых сюрпризов. Иногда неуправляемый характер Лошади символизирует влияние разрушительных сил, которые могут вносить хаос в духовный мир. Управительница года - Лошадь не даст большинству представителей зодиакальных созвездий расслабиться и плыть по течению. Новый 2014 год принесет с собой глобальные изменения в жизни каждого человека. Особенно благоприятным год будет для тех, кто обладает трудолюбием, упорством и задатками лидера.

Гороскоп на 2014 год предупреждает - не стоит быть излишне консервативными и слишком сильно держаться за прошлое. В окружающем мире происходят стремительные перемены и нужно научиться изменять и себя, следя за последними тенденциями моды. В 2014 году находитесь в курсе последних достижений науки и тогда Лошадь будет покровительствовать вам во всем.

Год Деревянной Лошади наградит людей, занимающихся практической работой - претворением в жизнь прогрессивных идей и теорий. Стремительность и ум Лошади даст дорогу новым открытиям и изобретениям. Но чтобы в полной мере получить от повелительницы года все бонусы, уже сейчас стоит начинать неторопливое, но уверенное и последовательное движение к достижению поставленных целей.

Встречать Новый Год нужно как всегда радостно и весело, с надеждами на лучшее, загадав желания и написав послание Деревянной Лошади. Пусть она вам принесет радость, удачу и материальное благополучие.



Удивительные, красивые и благородные Лошади. Они не перестают восхищать нас своей грациозностью. А еще – вы только посмотрите! – какими они порой могут быть трогательными и остроумными.



1. Деревянная лошадь – это калейдоскоп идей, фейерверк ума.

Какие идеи вы планируете воплотить в наступающем году?

2. С кем из литературных героев вы бы хотели быть в одной упряжке? Почему?

3. В каких литературных произведениях упоминается символ года - Лошадь.

4. Аллюр – способ передвижения лошади. Выбирают четыре способа передвижения лошади: шаг, рысь, галоп, иноходь. Какой способ передвижения выберете и почему?

5. На Востоке лошадь символизирует радость жизни. Чему радуетесь вы?

6. Книжная елка, из каких книг она у вас сложиться.

7. Самые яркие воспоминания детства о Новом году.

8. Обязательное новогоднее блюдо на новогоднем столе.

9. Что вы приготовите на новогодний стол в первый раз.

10. Ваши «лошадиные» пожелания для коллег.



Изюрова Талина Рудольфовна

зав. ИБО



4. В каждом случае приходится выбирать разные способы передвижения.

5. Радуюсь, что Лошадь всегда была и будет полезной человеку.

6. Из сказок, мемуарной литературы, исторических и любовных романов.

7. Это школьные новогодние елки. Разучивали стихи, готовили и шили новогодние костюмы, сами делали новогодние игрушки из цветной бумаги, вырезали снежинки, украшали зал, ждали с нетерпением Деда Мороза и новогодние кульки.

8. Обязательно селедка «под шубой».

9. Приготовлю овсяную кашу, чтобы задобрить Лошадь.

10. Здоровья, радости и счастья



Желаю в Лошадиный год.
Чтоб ни тревоги, ни напасти
Не сторожили у ворот.
Чтоб солнце ласково светило,
Сбывалось все, что сердце ждет,
И просто, чтоб отрадно было
Всю вашу жизнь, как в этот год!





Челпанова Светлана Аркадьевна

директор ЦБС

1. Идею отдохнуть! Взять ОТПУСК, уехать в теплые страны и отключить телефон!
2. В одной упряжке идти с кем-нибудь очень сложно, проще просто идти рядом. Так как коллектив у нас женский, в свою упряжку я бы пригласила мужчин – Барона Мюнхгаузена (находчивый авантюрист, опять же – барон) и Карлсона (который вовремя может сказать «Спокойствие, только спокойствие!»)
3. Конечно-же, в первую очередь вспоминается «Конек-горбунок» П.Ершова, и почему-то «Лошадиная фамилия» А.Чехова. Могу еще назвать русскую народную сказку «Сивка-бурка», «Конь с розовой гривой» В.Астафьева, «Белый мустанг» Сат-Ок, «Пеппи Длинныйчулок», «Эмиль из Леннеберги» А.Линдгрен, «Мертвые души» Н.Гоголя (Эх, тройка птица-тройка, кто тебя выдумал...).
4. Первую половину 2014 года придется передвигаться галопом, летом хотелось бы перейти на шаг, осень проскочить рысью, а в декабре уже традиционно, придется передвигаться иноходью.
5. Положительным переменам, которые коснулись библиотек. Во-первых, существенное повышение окладов библиотечных работников, во-вторых, постепенное улучшение условий труда, 100% информатизация библиотек, в-третьих, Программа по продвижению чтения будет иметь статус федеральной (а, значит, будет финансироваться), 2014 год объявлен Годом культуры, 2015 год- Год литературы и русского языка! Победы нашей Центральной библиотеки в республиканских конкурсах 2013 года тоже радуют.
6. Полагаю, что из книг норвежских авторов (учитывая тематику основного мероприятия года), из книжных премьер, из вновь перечитанных любимых авторов (Ф.Достоевский, Д.Браун, Д.Остин, С.Коллинз).
7. Это подготовка к Новому году. В моем школьном детстве мы с удовольствием готовили новогоднюю программу на классные и общешкольные вечера, сочиняли и репетировали, шили маскарадные костюмы. А еще ежегодно 1 января проводилась «елка» в конторе доручастка, где работали мои родители. В актовом зале собирались все работники с детьми. Водили хороводы, танцевали, участвовали все – и дети, и взрослые. И всегда были очень хорошие подарки. Я очень любила это новогоднее мероприятие.
8. Новогодний стол не представляю без селедки «под шубой», салата «оливье», «курицы в полете», мандарин и ананаса.
9. Порадую своих гостей пловом из морепродуктов.
10. С годом лошади всех поздравляю,
Пусть он счастье в ваш мир привнесёт.
Новых сил и здоровья желаю,
Чтоб сложился, как следует, год!



Михайлова Елена Витальевна

библиотекарь Додзьского филиала

1. Выполнить внутренние отделочные работы в новом доме, отдохнуть в Греции.
2. С Тимуром и его командой, потому что они дружные ребята.
3. Книга детства «Конек-горбунок» П.Ершова
4. Выберу шаг. Тише едешь – дальше будешь.
5. Радуюсь пятнице, концу рабочей недели.
6. А.Пушкин, А.Чехов, В.Белов, Ч.Айтматов, В.Астафьев, словари, М.Трауб, М.Леви, Э.Сафарли, И.Торопов, В.Напалков, Н.Куратова.
7. Это было, наверное, во 2 или в 3 классе, под Новый год на детском утреннике. Старшая сестра обрядила меня в костюм гусара, и я получила первое место за костюм.
8. На столе будут фрукты (фруктовый салат).
9. В наступающий год Лошади приготовлю овсянку с сухофруктами.
10. Жить – не тужить, никому не досаждать, никогда не унывать, и всем мое почтение. Иго-го-го!



Новогодняя сказка

Вот красавица-зима и принесла с собой весёлые долгожданные новогодние праздники, одарила всех подарками! И наших юных читателей в гостеприимных стенах Корткеросской центральной библиотеки ждут новогодние сюрпризы. Новый год – это праздник, который с нетерпением ждут все, а особенно дети. Для них важно не только получить подарок, но и встретиться со сказкой, и, конечно же, главным героем Нового года Дедом Морозом. В конце декабря для юных читателей в библиотеке проводятся новогодние театрализованные представления с участием сказочных героев



Первыми на сказочный новогодний утренник к нарядно украшенной ёлке пришли ребята из детского сада № 5 («Ёлочка») и № 1 («Лысва»).

На празднике для ребят была проведена новогодняя викторина и конкурсы. Малыши с удовольствием отгадывали загадки, читали стихи. А затем началась сказка. Коварная Баба Яга заколдовала Деда Мороза и Снегурочку, спрятала волшебную палочку. Праздник может не состояться... Но лесные жители, друзья – Волк, Лиса, а также Снежинка, Пират и Звездочет, конечно с помощью ребят, смогли преодолеть все каверзы Бабы Яги и выручить Деда мороза!

Валентина Шестакова, зам. директора ЦБС по работе с детьми



Новый год навстречу мчит и копытцами стучит

В Центральной детской библиотеке появился целый табун удивительных новогодних лошадей. А все потому что в декабре библиотека проводила выставку рисунков и поделок «Быстроночная лошадка». Она была посвящена символу 2014 года – Лошади. Самыми активными участниками стали учащиеся 2 «а» и 2 «б» классов Корткеросской средней школы. Ребята проявили много выдумки и фантазии, работы получились яркие и красочные. Рисунки, мягкие игрушки, сделанные своими руками, а также лошадки из дерева радуют посетителей библиотеки.

Юлия Стриканова, библиотекарь ЦДБ

Скоро, скоро Новый год, или Как мы открытки делали

На Новый год принято дарить подарки. Сделанные своими руками, они обладают особой ценностью, дарят праздник не только тому, кто их получает, но и тому, кто их создает. Самый простой подарок, который может сделать каждый, — это новогодняя открытка.

В Центральной библиотеке прошел мастер – класс по изготовлению новогодних открыток, который проводила Татьяна Геннадьевна Попова.

Для примера она принесла открытки, которые сделала заранее, предложила сделать аппликацию на цветном картоне и украсить елочки по своему желанию. Ну а дальше в дело пошла фантазия участников. Открытки украшались разноцветным конфетти, блестками, тесьмой.

Один из участников мастер – класса сделал свой вариант новогодней открытки. Его елочка выполнена из полос бумаги сложенных «гармошкой». Получилась очень красивая и интересная объемная открытка.

Следуя советам мастера, ребята создали необычные открытки, которые приятно будет не только дарить, но и получать.

Елена Семина, зав. отделом обслуживания ЦБС

